

# ДНЕВНИК ИСКУССТВ

## Гастроли наших гостей



СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ  
г. Новосибирск

- 8 июля 1965

В минувший вторник новосибирские зрители горячо приветствовали на сцене своих театров гостей из столицы и с Украины. Одновременно на двух сценических площадках — в театре оперы и балета и в «Красном факеле» начали гастроли Московский драматический театр им. Пушкина и Ровенский государственный украинский музыкально-драматический театр.

Москвичи открыли занавес в оперном театре для «Поднятой целины» (инсценировка П. Демина по книге М. Шолохова). При всех сложностях игры на огромной сцене зрители оценили эпитический размах спектакля и его глубокую человечность. Постановщик — художественный руководитель театра Б. Равенских, художник Е. Коваленко, артисты открыли нам в знакомой истории и Семена Давыдова, Макара Нагульнова и их односельчан какие-то новые, дорогие сердцу грани.

В спектакле была занята почти вся труппа, так что первое знакомство с пушкинцами состоялось, и оно оставило в сердцах зрителей добрый след.

С 7-го июля театр начал свою работу и на второй площадке — в здании оперетты. Так что аудитория его еще возрастет.

Ровенцы показали спектакль по пьесе укр. того классика П. Мирного «Уличная».

На снимке: сцена партийного собрания из спектакля «Поднятая целина».

Фото Н. СОНИЧЕВОЙ.